

XXVI СЪЕЗД КПСС

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Вторник, 3 марта 1981 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 35 (13289)

Цена 2 коп.

В Кремлевском Дворце съездов продолжает работу XXVI съезд КПСС. 27 и 28 февраля, а также на утреннем заседании 2 марта на съезде проходило обсуждение доклада Председателя Совета Министров СССР Н. А. Тихонова об Основных направлениях экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года.

Ораторы, выступавшие с трибуны съезда, отмечали, что научно обоснованная программа дальнейшего подъема народного хозяйства страны получила всестороннее теоретическое и политическое обоснование в Отчетном докладе ЦК КПСС и нашла свое конкретное воплощение в проекте Основных направлений. Эти документы, подчеркивали делегаты, проникнуты заботой о благе советских людей, о процветании и укреплении могущества социалистической Родины.

27 февраля в прениях выступили: первый секретарь Московского обкома партии В. И. Конотоп, первый секретарь Кемеровского обкома партии Л. А. Горшков, Председатель Совета Министров Украинской ССР А. П. Ляшко, министр автомобильной промышленности В. Н. Поляков, директор Калининского производственного трикотажного объединения Л. И. Тихомирова, Председатель Совета Министров Казахской ССР Б. А. Ашимов, первый секретарь Сорочинского райкома КПСС Оренбургской области А. П. Осокина, Председатель ВЦСПС А. И. Шибяев.

Ораторы указывали, что характерная черта новой пятилетки — поворот к эффективности и качеству. Ставится задача ускорить техническое перевооружение предприятий. Необходимо также обеспечить максимальную отдачу от тех средств, которые вкладываются в развитие агропромышленного комплекса страны. Важные задачи поставлены и перед работниками транспорта. Значительные резервы имеет угледобывающая отрасль на Востоке страны. Выступавшие единодушно предлагали одобрить внесенный на обсуждение съезда проект Основных направлений.

Вечером 27 февраля делегатов и гостей съезда приветствовали представители советской молодежи.

28 февраля обсуждение доклада об Основных направлениях развития страны было продолжено. Ораторы — представители партийных организаций республик, краев и областей выражали уверенность в том, что одиннадцатая пятилетка ознаменуется новыми славными свершениями героического рабочего класса, колхозного крестьянства и народной интеллигенции, подчеркивали, что наши планы носят мирный, созидательный характер.

О работе сельских школ-комплексов Белгородской области по всестороннему воспитанию детей сельских тружеников сообщила врач-педиатр Ракирянской районной больницы Л. И. Дьячкова.

Министр сельского хозяйства СССР В. К. Месяц рассказал о задачах, стоящих перед земледельцами и животноводцами страны, сельскохозяйственным машиностроением, учеными-аграрниками.

В прениях выступили также первый секретарь Саратовского обкома партии В. К. Гусев, министр газовой промышленности С. А. Оруджев.

Во многих речах отмечалось, что эффективное хозяйствование требует четкой организованности, творческого отношения к делу, оно несовместимо с расхлябанностью, нарушениями трудовой дисциплины. Большое значение имеет активное участие трудящихся в управлении производством, повышение роли профсоюзов в решении производственных и социальных вопросов. Делегаты указывали на огромное значение социалистического соревнования, развертывания всенародного движения за рациональное использование ресурсов.

С приветственными речами на съезде выступили Генеральный секретарь компартии Чили Л. Корвалан, Председатель Германской компартии Г. Мис, Генеральный секретарь ЦК Иеменской социалистической партии Али Насер Мухаммед, Генеральный секретарь ЦК компартии Греции Х. Флоракис, заместитель Генерального секретаря партии Арабского социалистического возрождения Сирий А. Аль-Ахмар, Председатель компартии Финляндии А. Сааринен, член постоянного Политического комитета ЦК, секретарь ЦК партии ФРЕЛИМО (Мозамбик) М. Душ Сантуш, Генеральный секретарь компартии Великобритании Г. Макленнан, один из руководителей единого Фронта национального спасения Кампучии Пен Сован, член национального руководства сандинистского Фронта национального освобождения Никарагуа Карлос Нуньес Тельес и другие зарубежные гости.

Вчера, 2 марта, XXVI съезд КПСС продолжал работу. На утреннем заседании было завершено обсуждение доклада Председателя Совета Министров СССР Н. А. Тихонова об Основных направлениях развития страны. В прениях выступили министр путей сообщения И. Г. Павловский, первый секретарь Новосибирского обкома партии А. П. Филатов.

Съезд единогласно принял Постановление, в котором утвердил Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года. Совету Министров СССР поручено разработать в соответствии с Основными направлениями проект государственного плана экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и внести его на рассмотрение Верховного Совета СССР в октябре 1981 года.

Затем было принято Постановление съезда о письмах трудящихся и апелляциях коммунистов, адресованных XXVI съезду КПСС.

С приветствиями съезду выступили Генеральный секретарь ЦК Колумбийской компартии Х. Вейера, Генеральный секретарь компартии Аргентины А. Фава, член Политбюро ЦК Конголезской партии труда П. Нзе.

Съезд продолжает работу.

УСПЕХ ЖИВОТНОВОДОВ

Соревнуясь под девизом «Каждый день работы XXVI съезда КПСС — сверхплановую продукцию», животноводы четвертого отделения совхоза им. Моссовета добились больших успехов. Задание двух месяцев по продаже государству молока перевыполнили на 28 тонн. Превышено и социалистическое обязательство по продуктивности. В целом по комплексу от каждой коровы надоено по 806 килограммов молока, а намечалось по 780.

Еще выше этот результат у передовых операторов машинного доения А. С. Демидовой, Л. М. Агафоновой, А. В. Кудиновой и А. Б. Петровой. Так, Кудинова и Петрова надоили по 851 килограмму молока от коровы. Это на 28 кг больше, чем в январе-феврале 1980 г. Коллектив работников молочного комплекса соревнуется сейчас за успешное завершение зимовки скота и за досрочное выполнение квартального плана по продаже государству молока.

Т. САПОГОВА,
зоотехник.

РОДИНЕ — НАШ ВДОХНОВЕННЫЙ ТРУД ТРУДОВОЙ ВКЛАД ТРИКОТАЖНИКОВ

Высокую политическую и трудовую активность проявляют в эти дни труженики Косинского трикотажного объединения. Горячо одобряя внутреннюю и внешнюю политику партии, они проявляют творческое отношение к труду. Свои чувства и мысли представители трудовых коллективов выразили и на митинге, посвященном партийному съезду. Директор объединения И. Н. Власова рассказала о трудовых успехах коллектива в предсезонном соревновании, назвала его победителей: бригады А. А. Шашковой, А. С. Николаева, З. Н. Ремизовой, Р. И. Крысановой. День открытия XXVI съезда КПСС коллектив объединения работал на экономленных сырье и

электроэнергии. 240 рабочих принимали обязательства: выполнить план двух месяцев к 23 февраля. Такого рубежа достигли 484 человека. А швея-мотористка А. Г. Хомичева 16 февраля выполнила задание всего квартала.

Участники митинга заявили о своем намерении еще лучше трудиться на благо Родины. Швея-мотористка А. Г. Хомичева заверила администрацию, партийную, профсоюзную организации, что в дни работы XXVI съезда КПСС будет перекрывать нормы в два раза. Помощник мастера вязального цеха А. С. Николаев доложил, что со своими обязательствами, взятыми в честь съезда партии, коллектив бригады справился успешно. План двух меся-

цев выполнен досрочно. Сверх него сдано 3 тонны полотна. Коллектив обязуется в дни работы съезда и весь 1981 год работать с высокой производительностью, выпускать продукцию добротного качества.

Швея-мотористка Надежда Половнева, завершив план двух месяцев досрочно, обязалась работать без потерь времени, выполняя задания не ниже чем на 110 процентов при хорошем качестве выпускаемой продукции.

Коллектив объединения готов с честью претворить в жизнь планы коммунистического строительства, которые определит XXVI съезд партии. Т. КАЛИНИНА,
рабкор,
инженер по соревнованию.

В ОТВЕТ НА ПРИЗЫВ ПАРТИИ

Близко к сердцу воспринимают документы партийного съезда автомобилисты Люберецкой автобазы треста «Мособлкооптранс». Радуются намечаемые партией перспективы развития экономики и культуры, меры по повышению уровня материального благосостояния трудящихся. Спортсмены тоже стараются внести свою лепту в осуществление планов одиннадцатой пятилетки. Коллектив автобазы 21 февраля завершил двухмесячный план перевозки грузов. Особое внимание мы обращали на повышение качества обслуживания клиентов. На предприятии не поступило ни одной жалобы. Были приняты меры по улучшению ремонта подвижного состава, в результате чего простой машин в ре-

монте снижены на 11 процентов.

Важнейшая наша забота — обеспечить экономное хозяйство. За два месяца коллектив сэкономил 3,5 тысячи литров бензина. В день открытия партийного съезда работа была организована на экономленном горючем.

В докладе Леонида Ильича Брежнева на съезде уделено внимание и деятельности транспортников. «Центральный Комитет КПСС, — сказано в докладе, — призывает всех работников энергетики, металлургии, других отраслей тяжелой промышленности, строителей, транспортников ознаменовать новую пятилетку ударным, инициативным трудом — трудом на благо Родины!»

Коллектив нашей автобазы в ответ на этот призыв готовится к такой работе, чтобы завершить программу одиннадцатой пятилетки досрочно.

О. ПЕТРОВА,
начальник автобазы.

СТРОИТЕЛИ— СЕЛУ

С большим подъемом идет обсуждение материалов XXVI съезда КПСС среди строителей Люберецкой специализированной передвижной мехколонны управления «Росбашняспецстрой». Так как работники колонны строят преимущественно сельские объекты, то особенно пристально изучают в коллективе те положения Отчетного доклада ЦК КПСС, где говорится об улучшении сельского строительства.

К дню открытия XXVI съезда КПСС наш коллектив пришел с хорошими трудовыми результатами. 18 февраля мы выполнили государственный план двух месяцев 1981 года по строительно-монтажным и пусконаладочным работам в объеме 330 тысяч рублей.

В Люберецком районе работники третьего участка успешно вели реконструкцию теплиц для колхоза им. В. И. Ленина, а труженики первого участка работали на теплицах в колхозе имени Ф. Э. Дзержинского и в совхозе им. М. Горького.

Н. ОТРАДИН,
зам. начальника колонны.

ГЛУБОКАЯ ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТЬ

В АДРЕС администрации, партийного комитета, завода профсоюза и комитета ВЛКСМ Томлинского завода полупроводниковых приборов из цехов, отделов и участков предприятия поступили рапорты о выполнении коллективами и рабочими предсезонных социалистических обязательств. В канун открытия партийного форума 610 человек завершили задания двух месяцев. В ходе подготовки к съезду 84 рабочих добровольно изъявили желание повысить нормы выработки от десяти до двадцати пяти процентов. Движение за пересмотр норм в сторону их увеличения продолжается.

Яркий, глубоко впечатляющий доклад товарища Л. И. Брежнева, другие материалы съезда находят у трудящихся завода горячий отклик, вызывают новый прилив творческой энергии. На заводе развернулось массовое социалистическое соревнование за достиже-

ние в дни съезда личных трудовых рекордов, наивысшей эффективности работы цехов и отделов.

На заводе разработаны условия соревнования на дни работы съезда. Итоги его подвоятся ежедневно. И каждый день лучший цех, участок и рабочий награждаются Почетной грамотой. Те коллективы и рабочие, которые сумеют выйти в лидеры за большее число дней, будут отмечены Красным вымпелом и Почетной грамотой с надписью «Победителю социалистического соревнования в дни работы XXVI съезда КПСС. Борьба за эти награды разгорелась на всех участках.

Героями четвертого дня работы съезда стали, например,

коммунист токарь В. П. Барсов, коллектив участка мастера В. А. Плужникова и комсомольско-молодежная бригада, которую возглавляет Н. М. Герман. Они перекрыли дневные задания почти на 30 процентов.

Партийный комитет разработал план пропаганды материалов съезда в коллективах цехов, отделов, лабораторий и участков, а также по месту жительства рабочих и служащих завода. К этой работе привлечен большой отряд идеологического актива. В цехах и отделах оборудованы специальные уголки, где можно ознакомиться с отчетами о работе съезда.

«Слово признательности и огромной армии людей — ком-

мунистов и беспартийных, — которые несут в массы мысли партии, разъясняют ее политику. Это — лекторы и пропагандисты, агитаторы и докладчики. Их работа, как правило, проводится на добровольной основе, за счет своего свободного времени. Они делают полезное и нужное для народа дело. Спасибо им большое!» — так говорил на съезде Л. И. Брежнев. Столь высокая оценка окрыляет активистов идеологической работы, и они стремятся делом оправдать ее.

Беседы, читки материалов съезда в обеденные перерывы, в перерывы между сменами вызывают большой интерес, стремление трудиться еще лучше.

Изучение Отчетного доклада ЦК КПСС съезду партии началось во всех формах партийной, экономической и комсомольской учебы. На высоком уровне провели занятия А. Н. Шведенко, А. И. Виноградова, И. М. Левданский и другие пропагандисты. Основные положения важнейшего партийного документа они тесно увязывают с жизнью предприятия, с задачами, которые предстоит решать коллективу в одиннадцатой пятилетке.

Методический совет по идеологической работе в помощь активу разработывает специальную памятку, в которой отражены рубежи пятилетки, перспективы экономического и социального развития завода.

Идеологическая работа вокруг документов съезда с каждым днем разворачивается все шире.

В. МИХАЛОЧКИН,
заместитель секретаря парткома.

ОПЛАТИТСЯ СТОРИЦЕЙ

ПО ПЛАНУ СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ

ЗАБОТА о человеке. Красной нитью прошла эта мысль в ходе обсуждения проекта ЦК КПСС об основных направлениях развития страны. И сейчас, с высокой трибуны XXVI съезда КПСС товарищ Л. И. Брежнев сказал: «На одиннадцатую пятилетку и восьмидесятилетие в целом партия выдвигает широкую программу дальнейшего подъема благосостояния народа. Эта программа охватывает улучшение всех сторон жизни советских людей — потребление и жилье, культуру и отдых, условия труда и быта».

В ответ на такую заботу нельзя не работать лучше. Взять хотя бы наше предприятие — теплоэлектростанция № 22.

В десятой пятилетке успешно осуществлялся план экономического и социального развития ТЭЦ.

Если говорить о социальном развитии, то здесь можно выделить два главных направления: что делается для улучшения условий труда внутри предприятия и что — для улучшения жилищно-бытовых условий в поселке энергетиков.

Согласно коллективному договору, заключенному между администрацией и профсоюзной организацией в 1980 году, на мероприятия по научной организации труда израсходовано 50 тысяч рублей. Проведено уплотнение потолка котла № 10, что позволило снизить загазованность помещения. Тракт топливopодачи — наиболее пыльный участок работы. Успешно борются с загазованностью помогают аспирационные установки, которыми снабжены все узлы пересыпки.

У нас ведется целенаправленная механизация ремонтных работ. В прошлом году были установлены три кран-балки, механизирован ремонт оборудования на двух участках тракта топливopодачи. Начали работать мусоропровод и подъемник на котле № 10.

Парк механизмов пополнился новыми автопогрузчиками и мощным самоходным краном.

Все эти меры позволяют поднять культуру эксплуатации оборудования ТЭЦ на ступень выше, а значит и повысить эффектив-

ность производства. Улучшилось качество ремонта, ускорились его сроки.

Забывая об эстетике рабочих мест и бытовых помещений, ведем отделку стен кафельной плиткой, перестилку полов. В одиннадцатой пятилетке такие работы будут продолжены. Это благотворно скажется на настроении рабочих.

Мы хотим, чтобы и выйдя за проходную, люди чувствовали заботу о себе. С каждым годом растет и ширь, и высь поселок энергетиков. За минувшую пятилетку построено три жилых дома по 48 квартир. Здесь имеется все необходимое: магазины, детские сады, больница, аптека, школы, плавательный бассейн. В бассейне проходят соревнования между цехами, сдача норм ГТО. Школьники до 4 класса обучаются плаванию на уроках физкультуры, которые проводятся на наших голубых дорожках.

В одиннадцатой пятилетке запланировано и дальше вести жилищное строительство. Только в 1981 году будут введены два дома. Запланировано построить профилакторий на 100 человек, детский сад, поликлинику на 350 посещений.

С каждым годом все больше рабочих ездит во время отпуска в санатории и дома отдыха, в туристические поездки.

О росте благосостояния на нашем предприятии говорит и тот факт, что только за последние годы среднемесячная заработная плата рабочих увеличилась на 8,9 процента.

Можно с уверенностью сказать, что забота, проявляемая о людях, стoriцей оборачивается в производстве. В социалистических обязательствах коллектива ТЭЦ-22, принятых на 1981 год, есть такой пункт: сэкономить 1000 тонн топлива и 500 тысяч киловатт-часов электроэнергии на собственные нужды. Работники предприятия приложат все силы, чтобы обеспечить надежную, бесперебойную подачу тепла и электроэнергии потребителям.

И. КОЗЛОВ,
секретарь партийного бюро ТЭЦ-22.



С вдохновением трудится сейчас коллектив производства по выпуску изделий трикотажным способом Люберецкого коврового комбината. Успешно выполнены здесь обязательства, посвященные XXVI съезду партии. За два месяца выпущено сверх плана 2,5 тысячи квадратных метров ковровых изделий, 74 процента от общего выпуска продукции составили ковры высшей категории качества. С печатным рисунком потребителям отправлено 795 тысяч квадратных метров изделий, то есть 72,4 процента от всего выпуска. Это наиболее красивые ковры, пользую-

щиеся повышенным спросом. В соответствии с проектной мощностью комбинат должен выпускать за год 4 миллиона квадратных метров ковров с печатным рисунком. Эта мощность уже перекрыта. В текущем году решено снять с линии 4,5 миллиона кв. метров.

НА СНИМКЕ: бригада разработчики, маркировки и приемки готовой продукции (слева направо) — С. В. Назаров, Н. Ф. Барановская (бригадир), Г. А. Кудряшова, В. Г. Балакин, В. Е. Маракшев.

Фото С. ТЕРЕШИНА.

ДЕЛА И ПЛАНЫ КООПЕРАТОРОВ

Коллектив Люберецкого райпотребсоюза одним из первых в области досрочно, 10 декабря 1980 года, выполнил задание десятой пятилетки по товарообороту на 508 миллионов рублей. Сверх плана продано товаров на 7 млн. рублей. По сравнению с 1975 годом товарооборот возрос на 39,3 процента. За пять лет укрепилась материально-техническая база. Построены два овощехранилища на 2,5 тысячи тонн, ряд закупочных пунктов. Кооператоры установили прямые связи с сельскохозяйственными предприятиями. Поэтому свежие овощи завозились в магазины прямо с поля и в широком ассортименте.

О работе кооператоров в 10-й пятилетке, о не решенных еще проблемах и задачах на 11-ю пятилетку шла речь на состоявшемся на днях партийно-хозяйст-

венном активе, на котором выступил председатель правления райпотребсоюза Г. П. Чубаров.

Председатель обкома профсоюза работников госторговли и потребительской кооперации В. Н. Резвякова вручила люберчанам переходящее Красное знамя Роспотребсоюза и ЦК профсоюза, завоеванное в социалистическом соревновании за IV квартал 1980 года.

Перед собравшимися выступил первый заместитель председателя исполкома Люберецкого горсовета Н. Г. Иванов. Он вручил коллективу РПС за успехи в IV квартале 1980 г. переходящее Красное знамя ГК КПСС, исполкома горсовета.

Кооператоры продолжают успешно трудиться и в новом 1981 году. План января они выполнили на 101,2 процента.

А. БЕЛОВ.

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА.
ЧТО СДЕЛАНО?

«ТЕХНИКА ЛЮБИТ ЗАБОТУ»

Под таким заголовком в газете «Люберецкая правда» была опубликована корреспонденция М. Сычева. В ней критиковался ряд хозяйств за неудовлетворительную подготовку техники к весеннему севу. Критические замечания такого характера были сделаны, в частности, в адрес инженерной службы ОПХ «Коренево».

Недавно получен ответ секретаря парткома И. Седова. Он сообщает, что опубликованный материал обсужден на заседании партийного комитета. Критика признана справедливой. Главному инженеру-механику Ю. В. Муравейникову дано задание ускорить ход ремонтных работ, улучшить их качество. Определены сроки готовности по отдельным видам машин.

В результате сейчас из пяти зерноуборочных комбайнов три уже отремонтированы и два — в ремонте. Вся почвообрабатывающая техника и посевные агрегаты готовы. Задержка с их ремонтом произошла из-за того, что Климовское отделение Сельхозтехники не поставило запасных частей. Их удалось изыскать в соседних хозяйствах.

Устранены также недостатки в хранении машин. Сейчас оно соответствует требованиям ГОСТа.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Исполком Лыткаринского городского Совета извещает, что в пятницу, 13 марта 1981 года, созывается пятая сессия Лыткаринского городского Совета народных депутатов семнадцатого созыва.

На рассмотрение сессии вносятся вопросы:

1. Отчет о работе исполкома горсовета.
2. Информация о ходе выполнения решения 13-й сессии городского Совета 16-го созыва «О состоянии и мерах по укреплению социалистической законности и общественного порядка в г. Лыткарино в свете решений XXV съезда КПСС и Постановления ЦК КПСС от

- 2 августа 1979 года «Об улучшении работы по охране правопорядка и усилении борьбы с правонарушениями».
3. Отчет о деятельности постоянной комиссии по культуре.

Открытие сессии состоится в 14 часов во Дворце культуры «Мир».

Предложения и замечания избирателей о работе исполкома, его отделов и управлений просим присылать по адресу: г. Лыткарино, ул. Первомайская, дом 77, горисполком.

Исполнительный комитет Лыткаринского городского Совета.

СООБЩЕНИЕ

В воскресенье, 1 марта 1981 года, состоялись выборы в Люберецкий городской Совет народных депутатов по избирательному округу № 296, вместо выбывшего депутата.

Депутатом Люберецкого городского Совета народных депутатов избран директор Ухтомского завода металлоизделий т. Шатилов Виктор Аксентьевич.

